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ΘΕΜΑ : Διεξαγωγή σεμιναρίου σχετικά με τη συμπλήρωση των 
έντυπων για τον υπολογισμό της κεφαλαιακής επάρκειας των 
ΚΕΠΕΥ  

 
 
Η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς (η ‘Επιτροπή’) επιθυμεί με την παρούσα εγκύκλιο να 
ενημερώσει τις Κυπριακές Επιχειρήσεις Παροχής Επενδυτικών Υπηρεσιών (‘οι 
ΚΕΠΕΥ’) για τα ακόλουθα: 
  

1. Σύμφωνα με την παράγραφο 39 της Οδηγίας ΟΔ144-2007-05 της Επιτροπής 
αναφορικά με την κεφαλαιακή επάρκεια των ΕΠΕΥ (η ‘Οδηγία’), η Επιτροπή, για 
σκοπούς ελέγχου της συμμόρφωσης των ΕΠΕΥ με τους κανόνες που θεσπίζει η 
Οδηγία, απαιτεί από αυτές να υποβάλλουν έκθεση, η οποία καταρτίζεται ως 
ορίζουν τα σχετικά έντυπα της Επιτροπής (τα ‘Έντυπα’).   
 
Τα Έντυπα στηρίζονται στις κατευθυντήριες γραμμές ‘Common Reporting’ 
(‘COREP’) που έχει εκδώσει η Επιτροπή των Ευρωπαϊκών Αρχών Τραπεζικής 
Εποπτείας (Committee of European Banking Supervisors – CEBS).  Η Επιτροπή 
προτίθεται να δημοσιοποιήσει τα Έντυπα το συντομότερο δυνατό.  

 
2. Διοργανώνεται διήμερο σεμινάριο αναφορικά με τον τρόπο συμπλήρωσης των 

Εντύπων.  Το σεμινάριο θα διεξαχθεί στη Λευκωσία στις 9 – 10 Ιουνίου 2008.  Το 
κόστος συμμετοχής ανέρχεται σε τριακόσια πενήντα ευρώ (€350) ανά 
συμμετέχοντα.  Περισσότερες λεπτομέρειες για τον τόπο και τις ώρες διεξαγωγής 
του σεμιναρίου καθώς και για τον τρόπο πληρωμής θα σταλούν σε μεταγενέστερο 
στάδιο.   
 
Η Επιτροπή προτίθεται να επαναλάβει το εν λόγω σεμινάριο σε περίπτωση ύπαρξης 
αυξημένου ενδιαφέροντος από τους εμπλεκόμενους.   
 
Σημειώνεται ότι οι συμμετέχοντες οφείλουν να γνωρίζουν επαρκώς τα θέματα που 
καλύπτονται στην Οδηγία και να μελετήσουν τα Έντυπα πριν την ημερομηνία 
διεξαγωγής του σεμιναρίου.  
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3. Οι ΚΕΠΕΥ, οι οποίες προτίθενται να συμμετάσχουν στο πιο πάνω σεμινάριο, να 
ενημερώσουν την Επιτροπή το αργότερο μέχρι την Τετάρτη, 14 Μαΐου 2008, για 
τα άτομα τα οποία θα παρευρεθούν στο σεμινάριο στην ηλεκτρονική διεύθυνση 
investmentfirms@cysec.gov.cy . 
 
Για τυχόν απορίες ή επιπρόσθετες πληροφορίες αναφορικά με τη διεξαγωγή του 
σεμιναρίου μπορείτε να επικοινωνείτε με την κα Κούλα Λαζάρου (τηλ. 22875475 ή 
στην πιο πάνω ηλεκτρονική διεύθυνση).  

 
 
Με εκτίμηση 
 
 
 
Γεώργιος Χαραλάμπους 
Πρόεδρος Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς 
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